

“城阳灭门案”四被告一审获死刑

青岛中院:其手段极其残忍,如实供述也不足以从轻处罚

本报济南9月14日讯(记者 崔岩 马云云 张晓鹏) 14日,山东省高级人民法院官微消息,当天上午,在青岛造成恶劣影响的“城阳灭门案”一审宣判,青岛市中级人民法院以抢劫罪、故意杀人罪、强奸罪判处被告人李忠吉死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。以故意杀人罪,判处被告人李钟植、李晨华、金善今死刑,剥夺政治权利终身。同时判处四被告人赔偿附带民事诉讼原告人经济损失人民币129404元。四被告人当庭均表示服判,不上诉。

法院经审理查明,被告人李忠吉与被告人李晨华系夫妻关系,李忠吉系被告人李钟植、金善今夫妇的养子。2017

年10月,四被告人租住被害人纪某某、蒋某某夫妇位于青岛市城阳区某小区单元楼601室房屋。纪某某、蒋某某与子女被害人纪某雪、纪某龙一家居住在同单元的702室。

因李忠吉一家未支付房租,纪某某、蒋某某多次到601室催要。李忠吉遂起意劫取纪某某一家财物,并以捆绑控制纪某某一家取走“生命水”,自己全家就会过上幸福生活为由,向李晨华提出捆绑控制纪某某一家。李忠吉又以同样理由向李钟植、金善今提出一起捆绑控制纪某某一家,二人均表示同意。

去年11月14日18时许,被告人李忠吉至702室以电视损坏为由将纪某某骗

至601室后,趁纪某某不备,用手捂住其口部,并持单刃刀将其控制。后李忠吉又至702室以重新签订租赁合同为由将蒋某某骗至601室。四被告人又趁蒋某某不备,采取同样手段,将其捆绑控制。因蒋某某反抗,李忠吉、李钟植先后用手捂住其口鼻致其死亡。

当日21时许,被告人李忠吉再次至702室将纪某龙骗至601室,趁纪某龙不备把纱布巾塞入其口腔,用胶布缠住其嘴部。李钟植用手捂住其口鼻致其死亡。

随后,李忠吉又与李钟植以取合同为由骗纪某雪打开702室房门,二人进入室内后捂住纪某雪口鼻,并用绳子将纪某雪捆绑控制。之后,李忠吉趁纪某

雪昏迷之际将其强奸,后纪某雪死亡。其间,李忠吉从702室劫得现金人民币4700余元、天王牌手表(经鉴定价值人民币675元)等物品。

当日23时30分许,四名被告人用绳子将纪某某勒死。

11月15日,四被告人乘坐出租车从青岛市城阳区逃至北京市昌平区。次日18时许,公安人员在北京市昌平区某公寓内将四被告人抓获。

法院经审理认为,四被告人的犯罪行为致一家四人死亡,犯罪动机极其卑劣,手段极其残忍,后果特别严重,社会危害性极大,在当地社区造成恐慌,罪行极其严重,其如实供述不足以对其从轻处罚。



8月1日,四川少轩网络科技有限公司抓捕现场。 警方供图

29岁小伙“创业”搞网络赌博

以充值人民币兑换“筹码”,3万余人参与涉案5000余万元

下载一款名为“翔瑞山东棋牌”的棋牌游戏APP,就可以玩游戏赚金币换人民币,发展下线还能赚钱?近日,招远警方破获了一起挂着娱乐的名义,以充值人民币兑换“筹码”开展赌博的网络赌博案。初步查明,仅2017年10月至2018年7月,参与赌博的玩家达3万余人,各级代理700余人,涉案金额5000余万元。

本报记者 闫丽君
通讯员 张国忠 赵利

朋友圈微信群推广 发展下线赚提成

2017年底,招远市民王某在朋友的极力推荐下,安装了一款名为“翔瑞山东棋牌”的网络棋牌APP。“当时朋友跟我说,这个游戏不光能自己挣金币换钱,还可以发展玩家给自己提成,就试试。”王某说。

一开始这款游戏没几个人玩,王某就自己用小号玩,没承想真的可以充值并进行网络赌博。此后,为了能多赚代理提成,王某每天想尽办法推广这款游戏,并建立了专门的微信游戏群,只要有人感兴趣就赶紧加进来。

然而,一心想赚钱的王某不知道,微信群里早已“埋伏”了两名专案民警。早在2017年底,招远市公安局民警根据举报线索发现,市民王某通过微信朋友圈等方式散布网络赌博信息,为获得更有价值的线索,办案民警展开了秘密侦查。

“经过调查发现,犯罪嫌疑人王某仅仅是赌博网站一个最底层的代理商,该网站注册为四川少轩网络科技有限公司,公司地址设在四川。网站利用微信、支付宝等第三方支付手段和‘币商’,对网站玩家投注资金进行接收流转和变现,通过游戏中抽取玩家高额提成,牟取暴利。”招远市公

安局专案民警张军说。

今年1月31日,招远市公安局对翔瑞棋牌网络赌博案立案,并成立专案组全面开展侦查。

平台和代理“抽水” 币商赚取兑换差价

随着侦查的深入,民警发现该公司游戏平台上主推“拖拉机”棋牌游戏,网站的赌博筹码为“金币”,每参与一局棋牌,就要花费数量不等的“金币”,需要玩家投钱兑换。每局押注赌博,游戏平台和代理对玩家的金币进行“抽水”,赚取所谓的“佣金”。

“玩家的游戏金币在游戏商城购买的话,是100元人民币兑换100万金币,在‘币商’处购买,100元人民币可以买104万金币,但是如果退金币,要在币商处以105万金币才可以换回100元。”招远市公安局治安大队行动队长董国春介绍。正是这其中的差价,成了币商的利润空间,依附在游戏平台上获取非法收入。

民警顺藤摸瓜,迅速锁定了四川少轩网络科技有限公司及该网站运营者刘某和四川宜宾“币商”——宜宾全优网络科技有限公司地址,并逐一落实了币商头目李某,参与币商李某、程某、郭某、黄某等人。

8月1日7时30分,行动中,民警成功抓获犯罪嫌疑人刘某、李某及运营、客服、技术人员等其他犯罪嫌疑人20余人,扣押涉案车辆,电脑、手

机等物品一宗,冻结涉案资金300余万元,8月2日专案组民警押解抓获的21名犯罪嫌疑人顺利返回招远。

目前,案件正在进一步调查中。

不安于挣工资 萌生歪念头

“我知道网络赌博是犯法,但没有想到这么严重。我把所有钱退出来,能不能再给个机会。”8月29日上午,在招远市看守所,“翔瑞山东棋牌”APP老板刘某说,就想多挣点钱,没想到会因此铸成大错。

刘某原本在一家公司工作,每月四五千元的收入在他们当地也不算低。但是他不喜欢被工作束缚,便辞职创业。先后干过餐饮、广告公司,房地产中介等多项工作,但均以失败告终。

创业多次失败后,刘某借了几千元买了一台电脑,从四川出发,边玩游戏边四处走走看看有没有机会,就一路走到了烟台。偶然的时机他知道了运营网络棋牌能够赚钱,而且经过他观察本地网络棋牌游戏市场较为空白,便萌发了研发网络棋牌的念头。

但刘某当时手里没多少钱,便拉来罗某、杨某等人入伙,成立了四川少轩网络科技有限公司,并委托了四川的科技公司研发了适合当地的棋牌平台尝试着运营,并联系“币商”改成了可以充值并兑换人民币的金币模式。

如今,刘某建立的网络赌博被一网打尽,等待这些人的将是法律的严惩。

“捂脸”表情包 被申请注册商标

聊天用不侵权,腾讯将提出异议



本报讯 近日,有网友发现,“捂脸”表情包居然被申请注册了商标,而且还通过了初审。根据相关商标初步审定公告,“捂脸”表情商标申请日期为2017年11月21日,目前正处于异议期限。腾讯方面表示,已关注到该情况,将在法定期限内对该商标提出异议申请。

根据公告,“捂脸”表情商标核定使用商品/服务项目包括:T恤衫;服装;衬衫;婴儿全套衣;鞋;帽;袜;手套(服装);领带;围巾等。

不止如此,记者在中国商标网上随机进行了测试,发现“小姐姐”“网红”等热词都已被捷足先登,有的正在走流程,也有的已经顺利通过予以公示,甚至连“表情包”也被注册成商标了,这个商标的名字就叫“表情包”。

对于“捂脸”表情被抢注,腾讯方面表示,已关注到该情况,将在法定期限内对该商标提出异议申请。

根据《商标法》第32条规定,申请商标注册不得损害他人现有的在先权利,也不得以不正当手段抢注他人已经使用并有一定影响的商标。

业内人士分析,腾讯如果能够提供证据,证明并未对“捂脸”商标申请人提出过授权,异议成功的几率是很大的。

如果“捂脸”表情真的被注册为商标,会影响人们聊天时的使用吗?

博爱星(上海)律师事务所律师刘昱表示,商标权是一种专用权,只有他人在进行商标性使用时才能对其限制。也就是说,即使“捂脸”表情被注册为商标了,只要不是在它核定使用的类别上使用就不构成侵权。对网民来说,网络聊天中使用捂脸表情自然也不存在侵权问题。

对于应用广泛的表情包,真的可以被申请为商标吗?

有律师表示,表情做产权保护一般是做版权登记,如果使用网上已有的表情注册商标,则侵犯了表情原著者的著作权。除此之外,表情包也存在一些风险,如果表情包涉及他人肖像,还有可能被起诉。

例如,至今仍广泛流传的“葛优瘫”表情包就被判侵权。2016年,葛优以侵犯肖像权为由将某旅游公司诉至法院,要求赔偿因使用“葛优躺”照片造成的侵权损失,法院最终支持了葛优的诉求。

据中新社